

Kreatív és innovatív

Magyar Termék Nagydíjat kapott a fesztivál



FOTÓ: KÖVES ESZTER

Vadvári Tibor és Tompa Gábor a hollóházi porcelán manufaktúra által készített egyedi iparművészeti trófeával és a díszoklevéllel

Zalaegerszeg (VI) – Elnyerte a Magyar Termék Nagydíjat az Egerszeg Fesztivál, az elismerést tegnap adták át a Parlamentben.

Idén 54 cég 57 pályázata érdemelte ki a Magyar Termék Nagydíjat. Dr. Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke, a rendezvény fővédnöke köszöntőjében elmondta: a védjegyhasználatot elnyert termékek és szolgáltatások megálmodói, készítői képviselik azt a minőségi szemléletet, hosszú távú gondolkodást, fogyasztóközpontúságot, amely Magyarországot közelebb viszi a gazdasági felemelkedéshez. Kiss Károlyné, a Magyar Termék Nagydíj Pályázati Iroda ügyvivő igazgatója pedig azt hangsúlyozta: „a minőség hagyományt teremtett”, hiszen a 18 éve létrehozott díj mostanra a legrangosabb hazai minősítő rendszerré vált.

– Az indoklás szerint hagyományos értékeket felmutató, ám a 21. század normáinak

megfelelő, innovatív, kreatív, környezettudatos rendezvény az Egerszeg Fesztivál. Nem csak azt nézik azonban, hogy a termék milyen, vizsgálják a pályázó cég gazdasági megbízhatóságát is – mondta Tompa Gábor, a Kvartélyház ügyvezető igazgatója, aki fontosnak tartja a folyamatos, objektív megmértetést, ennek köszönhetően a fesztivál számos minősítéssel rendelkezik már. Célként a folyamatos fejlődést tűzte ki a cégvezető, s azt, hogy minél több anyagi és kreatív forrást tudjanak bevonni. Ám a legfontosabb, hogy mindig mosolygós maradjon a közönség.

A nagydíjat Koszorús László, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fogyasztóvédelmi kára adta át, a rendezvényen Vadvári Tibor alpolgármester is részt vett. Az elismerést a pénteken kezdődő vadpörkölt fesztivál megnyitóján jelenti be a zalaegerszegi közönségnek Balicz Zoltán polgármester.

BOMBA AJÁNLAT

MINDEN NAP a Zalai Hírlap olvasóinak

Olvasóinknak az alábbi feltüntetett kedvezményes árakat 5 napig biztosítjuk!

 <p>Háti permetező 16 literes Straus</p> <p>Háti permetező, 16 literes tartállyal, tartozékokkal, német design, Minisztérium által bevizsgált</p> <p>Eredeti ár: 7990 Ft Bomba ár: 6490 Ft</p> <p>Előfizetői ár: 4990 Ft</p> <p>38%</p>	<p>2 db elektromos ultrahangos rágcsláló és rovar riasztó</p> <p>50%</p> <p>Eredeti ár: 8000 Ft Bomba ár: 3990 Ft</p>	<p>Mr. Ti forradalmi ablaktisztító standard készlet</p> <p>50%</p> <p>Eredeti ár: 13 990 Ft Bomba ár: 5990 Ft</p>	<p>Relax memória párna</p> <p>50%</p> <p>Eredeti ár: 5990 Ft Bomba ár: 2990 Ft</p>
	<p>2 db-os Univerzális csavarkulcs készlet</p> <p>70%</p> <p>Eredeti ár: 9990 Ft Bomba ár: 2990 Ft</p>	<p>HD autós napellenző és fényszűrő</p> <p>49%</p> <p>Eredeti ár: 5800 Ft Bomba ár: 2990 Ft</p>	<p>15 m-es tágló-zsugorodó locsolócső többf. Fejjel</p> <p>50%</p> <p>Eredeti ár: 7990 Ft Bomba ár: 3990 Ft</p>

RENDELJEN MOST! Érdeklődni kizárólag az alábbi telefonszámon és elérhetőségen lehet:

06 30 436 4915 06 70 673 0702 06 20 289 0839

Árak forintban értendők, az árak tartalmazzák az ÁFA-t. Az árak nem tartalmazzák a házhoz szállítást. A hirdetés feltüntetett árak csak a hirdetés feltüntetett időszakban érvényesek.

Része a mindennapoknak! www.mindenaneten.hu

Itt vagyok!  **Megjöttem!**

is megkerestük az önkormányzatok finanszírozásával kapcsolatban. Mint azt válaszukban írták: az önkormányzatok eladósodottsága a finanszírozási rendszer átalakítását indokolta 2011-ben. A kormány azóta a hozzá-

mányzatok adósságkeletkeztető ügyleteinek (hitelfelvétel stb.) megkötését. Az újbóli eladósodást megelőző intézkedések bevezetése mellett az önkormányzatok fejlesztési és működési célokra is kérhetnek támogatást.

gondok miatt pályázatokkal már nem is próbálkoznak.

– Az önkormányzat sem az önrészhez, sem az áfa megfizetéséhez nem tud forrást biztosítani, az esetlegesen elnyert pályázati támogatás megelőlegezésére pedig végképp nem képes – jelentette

biztosítani egy hitelhez az önrészt. Igaz, úgy, hogy eladta az öreg falugondnoki buszt.

– A hozzánk hasonló kistéleplülések költségvetése olyan alacsony, hogy ha van is mondjuk, egy 20 milliós pályázat, ahol le kéne tenni 2 milliós forint önrészt, akkor az

alakult ki. Nálunk az önkormányzati ingatlanok tetőszerkezeit kellene felújítani sürgősen, mert lassan felkapja és elviszi őket a szél, de ez 40-50 millióba belekerülne. Ekora volumenű pályázatba bele se tudunk fogni... Persze, lehet kérni támogatást az ál-

gondjait nem oldotta meg, és továbbra is szükség lenne a banki hitelekre, főleg a fejlesztések finanszírozásához.

további képek, információk

zaol.hu

Zalai Hírlap Online

Hétféje a vadászat és a szüret jegyében

Halászlé és vadpörkölt főző versenyek – vidám szüreti felvonulások – emlékezés Fejtő Ferencre

Vadpörkölt fesztivál

Ma 16 órakor felvonulással kezdődik a háromnapos Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál, aminek megnyitóját 16.30-kor tartják a Széchenyi téren. Szombaton 9 órakor indul a vadpörköltfőző verseny a Kisfaludy utcában, s 14 órakor tartják a zalai bordalversenyt a Dísz téren. A fesztivál koncertprogramját a Buli van! oldalon közöljük.

A vargánya ünnepe

Vasárnap rendezik meg Hernyéken a Vargányafesztivált. A főzőverseny 11 órakor kezdődik a művelődési háznál. 13 órától színpadi produkciók lesznek, fellép az Ezer Rózsa Kertje hastánc-csoport, Éder Gabee, majd operett előadás és a Bulibárónők táncprodukciója következik, illetve Adrián zenél.

Falunapok

Várföldén a szabadidő központban szombaton 13.30 órakor rendőrkutya bemutatóval kezdődik a falunap. A helyi kulturális csoportok fellépése mellett Bakról és Nagykanizsáról érkeznek előadók. Szombaton 14.30-kor a polgármesteri köszöntővel kez-

dődik Nemespátróban a falunap. A főzőverseny mellett egészségügyi állapotfelmérő sátorral és szemvizsgálattal várják a látogatókat. Emellett számos kulturális és zenei program gondoskodik a jó hangulatról.

Harangtorony avató

Az apró somogyi településen, Porrogszentpálon szombaton 14 órakor kulturális kavalkáddal kezdődik a faluból elszármazottak találkozója. 16 órától ökumenikus istentisztelet keretében megáldják a felújított harangtornyt.

Szüreti fesztivál

Vasárnap 11. alkalommal rendeznek Szüreti és Borfesztivált Becsehelyen a faluház mellett. A szüreti felvonulás 13.30-kor indul a település utcáin, ahol forgalomkorlátozásra kell készülni. 15 órától nyitnak a bor- és pálinkaházak. Az ünnepélyes megnyitó után műsor várja az érdeklődőket, a hébér szívó verseny döntője 19.30-kor kezdődik.

Györi szüret

Szombaton Balatonygyörön a móló mellett 9 órakor kezdődik a Halász Lajos em-



FOTÓ: ARCHIV/SZABÓ JUDIT

Keszthely (ká) – Szombaton és vasárnap rendezik meg a nemzeti verklifesztivált, 10 órától szól a muzsika a sétálóutcán, a Fő téren, a kastélynál és a piacon. Szombaton este fél kilenckor a Fő téren a Váci Szimfonikus Zenekar koncertezik, a verkliseket vasárnap 16 órakor díjazják. Felvételünk tavaly készült

lékkupa futballverseny, majd a Györi szüret részeként a halászléfőző verseny. 14 órakor szüreti felvonulás indul, majd mesejáték és tánctanítás várja a gyerekeket. Fél négykor kezdődik a Virágos Balatonygyörökért verseny, majd a halászléfőző verseny díjainak átadása, végezetül utcabál szórakoztatja a közönséget.

Trófeaszemle

Szeptember 5-én és 6-án rendezik meg a Helikón Kas-

télymúzeum Vadászati Múzeumában a Festetics trófeaszemlét. Szombaton a Vadászati Kultúra ünnepére is várják a közönséget. 9.30-kor kezdődik a megnyitó, majd átadják a Festetics Kulturális Örökségért díjat. A nap folyamán képzőművészeti és enteriőr kiállítás nyílik, tárlatvezetésekre és könyvbemutatóra várják a közönséget. A délelőtti vadászkutya, majd selymázbemutatót délután vadászkürtös fesztivál, országos

szarvasbőgő bajnokság és néptáncbemutató követi.

Fejtőre emlékeznek

A Zsidó Kulturális Fesztivál keretében vasárnap 11 órától Fejtő Ferenc születésének 106. évfordulója alkalmából az íróról, történésről elnevezett nagykanizsai alapítvány szervezésében rendezik meg a Fejtő Ferenc öröksége című konferenciát a Fő utcai zsinagógában. Emlékezik és beszédet mond többek között Agárdi Péter, Heller Ágnes, Kende Péter, Kocsis András és Soós Eszter Petronella. Ugyanezen a napon 16.30 órakor kiállítás is nyílik, melyet Varnus Xavér orgonaművész nyit meg.

Egryi szüret

Szombaton 16 órakor utcazenészek műsorával, kézműves játszóházzal, népi játszóterrel, majd 20 órától utcabállal veszi kezdetét Hévízen az Egryi szüret, mely vasárnap délután gulyásfőző versennyel folytatódik. A versengő csapatok ételeit kóstolni is lehet, a bevételt a szervezők a keszthelyi mentőállomás javára ajánlják fel. A programot este retro buli zárja.

Mária ünnep

Szombaton tartják a lenti-szombathelyi városrészen a hagyományos Mária-ünnepet. Az idén tíz éves Szent Katalin Kolping Család rendezvénye városrészi családi nappal bővül. A program 9 órakor főzőversennyel kezdődik a helyi kultúrháznál, 13.30 órakor zarándoklat indul a közelben lévő Mária-fához, ahol tábori misét tartanak. Délután kihirdetik a főzőverseny eredményét, majd kulturális műsor kezdődik.



századon új...
reklám, akikkel sokáig dolgozott
együtt, de néha muszáj váltani.
Higgye el, a következő társa-
sággal még jobban ki fog majd
támaszteni!



Zalaegerszegi Községi Hivatal • Tel.: 06 92/ 510-338
A felülmúlt árak tartalmazza a 27% árt.
Összes hűségdíjmentes (10) - list- és gúnymentes!
további árkedvezmény biztosított!

AKCIO
2015. szept. 4-10-ig

Minden héten új akciót!



BULI VAN!



A ZALAI HÍRLAP SZÓRAKOZTATÓ MELLÉKLETE • 2015. SZEPTEMBER 4.



Szezonnyitó party

VIDEOKLIP Söjtör (gyf) – A nyári szünet után ismét megnyitja kapuit a söjtöri Dance Club, ahol a H-Buli program-sorozatának állandó házigazdája, a Delta mellett ezúttal a többek között a 100 évet várnék, Égess el és Átok vagy áldás című slágereket is jegyző D.J. Szatmári feat. Jucus formáció (képünkön) várja még a szórakozni vágyókat. A program szombaton este tízkor kezdődik, a napokban új videoklippel jelentkezett Delta 11-kor lép színpadra. A sztárvendég csapat negyven perces programja éjjel egykor várható, utánuk újra az ország egyik legjobb bulizenekara tér vissza, hogy egészen hajnali négyig gondoskodjon a fékevesztett partihangulatról. A nyitóbulira a szervezők italakciókkal és egyéb meglepetésekkel is készülnek.

Koncertek három napon át



FESZTIVÁL Zalaegerszeg (gyf) – A megyeszékhelyen lesz a hét vége leghúzóssabb zalai programja, a ma kezdődő Vadpörkölt és Borfesztivál keretében három napon át zajlanak koncertek a Széchenyi és Dísz téri színpadokon. A kínálat vegyes lesz, a teljesség igénye nélkül ma este kilenctől Hobo és Bandája mutatja be a Vadászat című album anyagát, előttük Odett énekel, holnap többek között a Firkin, a WellHello és a The Carbonfools, vasárnap pedig az Irie Maffia (képünkön) és az Ocho Macho is színpadra lép. Helyi zenekarok is helyet kapnak a programban, ma a Bazooka és a Shabby Blues Band, holnap a Wohner Dóra Jazz Quintett, vasárnap a Norton és a Hard Chords zenél.

Szüretre érkeznek a Csík zenekar tagjai

BOR Becsehely (gyf) – Az ország egyik legnépszerűbb folkzenekara, a Csík lesz a XI. Becsehelyi Szüreti- és Borfesztivál sztárvendége. A hagyományörző programot vasárnap tartják a dél zalai településen, a Csík János által vezetett népzenei együttes este nyolckor kezdi programját. Műsorukban



nemcsak népzenei feldolgozások, illetve saját szerzemények kapnak helyet, hanem a hazai könnyűzenei paletta néhány slágerének átírata is. A Csík mellett lesz még közreműködője a programnak, A Jó Laci Betyár kisbíróként ténykedik a délutáni felvonuláson, fél héttől pedig dalait adja elő.

Szeretik ezt a várost



VÉDNÖK Nagykanizsa (gyf) – Bár énekelnek róla, megvenni mégsem akarják a várost, arról viszont már több alkalommal is meggyőződhattünk, hogy kedvelik Kanizsát a WellHello tagjai, hiszen még egy lokálpatrióta mozgalom védnökségét is elvállalták. Fluor Tomi és Diaz ezúttal szórakoztatni jön, ugyanis holnap este 11 órától a Kanizsa Klubban lépnek fel. A szervezők a kápukat már kilenckor szélesre tárják, hiszen a WellHello előtt és után is szól a zene, a hangulatfelelős D.J. M. Taylor lesz. Az after party hajnali ötig tart.

Janus-arcú nagylemez



Az idei Sziget fesztivál egyik legjobb koncertjét a Foals adta. Pont. Ez a tény önmagában elegendő ahhoz, hogy meghallgassuk a zenekar napokban megjelent negyedik albumát. Megtörtént. Az érzelmek vegyesek. Mert a What Went Down magában hordozza annak az elementáris erejű, enyhén lebegős, kissé progresszív gyökerű, ám mégis kimatekolt rockzenének a gyökereit, ami augusztusban képes volt lenyűgözni. Az album dalai azonban Janus-arcúak, bőven akad itt az unalmas, prűntyögös, szintikkel vegyített brit-pop gitárzenéből is. A Foals persze ettől még nyugodtan megmaradhat napjaink egyik legjobb koncertzenekarának.

Születésnap albumuk készül

JUBILEUM Muraszemenye (gyf) – Ez évben ünnepli tízéves jubileumát a mulatós műfaj egyik közkedvelt csapata, A Két Zsivány. Andor István és Tóth Ferenc Gábor a kerek évfordulót szeretné emlékezetessé tenni, így hamarosan megjelenik dupla válogatásalbumuk. Közben az élő felvételekről sem feledkeznek meg, holnap délután háromtól Muraszemenyén, a II. Szemenyei Fesztiválon szórakoztatják majd vidám dalaikkal a jelen lévő közönséget.



A legkedveltebb slágerekkel



ALBUM Zalaegerszeg (gyf) – Tizennégy dalból állította össze 2015-ös albumát Ambrus Tamás, azaz Tomee. A népszerű mulatós énekes a legkedveltebb slágereit gyűjtötte egy csokorba, hogy kedveskedjen velük rajongóinak. A nagylemezen természetesen Tomee idej slágera, a Felmondok ma végleg című dal is szerepel. A dalhoz néhány hónapja forgattak kifejezetten vidám hangulatú videoklipet. Tomee másik nagy sikerdala, a Kilóg a lóláb is helyet kapott a lemezen, ezt a számot már korábban ismerhetik rajongói. Az énekes valóban végigbulizta az idei nyarat, szinte nem akadt olyan hétvége, hogy valahova ne hívták volna.

Programajánló

LEMEZLOVAS Zalaegerszegen, a Mimosza Lounge-ban a hét végén háromnapos programmal várják az érdeklődőket. Ma és holnap este a lemezlovas Spike lesz a hangulatfelelős, vasárnap pedig a Con Classe Trió utcazenél a szórakozóhelynél.

FUNKY Zalaegerszegen, a Studio Gardenben holnap este funky, R&B és sláger zenékkal várják a szórakozni vágyókat.

NYITÓBULI Zalaegerszegen, a Mama Africában holnap este tíztől tartják a szezon nyitóbuliját.

VÁROSNAP Pacsán holnap tartják a város napját. A délutáni-esti szórakoztató programban Rony, Dömötör Balázs és Éder Gábor működik közre.

UTCABÁL Lendván szombaton este hattól utcabált tartanak. Zenél a Weekend Band együttes, illetve a Mejai tamburazenekar.

ELEKTRO Lendván, a Padlason holnap este De Sotto szolgáltatja a zenét a kikapcsolódáshoz.



Spike ma és holnap is pörget lemezeket a Mimosá-ban

Naponta online: zaol.hu/bulivan